

Таблиця 1 – Реєстр кваліфікаційних робіт першого рівня вищої освіти спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна» 2018 р.

Група ОМ-2-1м ЦПКППС

№	Бібліографічний опис	Вид оприлюднення та місце	Анотація
1	<p>Безвіконна І.О. Проведення нормативно-грошової оцінки земельної ділянки під забудову в Київській області: кваліфікаційна робота магістра : <i>спец.193 «Геодезія та землеустрій» ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна»</i> / науковий керівник к.т.н., доц. А.В. Бубела. Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління майном. Київ, 2019. 132 с.</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>В роботі розглянуто і обґрунтовано найефективніші підходи і методи для визначення ринкової вартості земельних ділянок. Запропоновано методичні підходи з удосконалення оцінки факторів, що впливають на ефективність визначення ринкової вартості земельної ділянки для забудови.</p> <p>Ключові слова: ринкова вартість, методи оцінки, методичні підходи, земельна ділянка, експертно-грошова оцінка, порівняльний підхід, дохід, ставка капіталізації</p>
2	<p>Горелов.Д.О. Дослідження методів та підходів з експертної грошової оцінки приватних земельних ділянок під забудову в Київській області. кваліфікаційна робота магістра <i>спец.193«Геодезія та землеустрій» ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна»</i> Керівник, Проф. канд.техн. наук, доцент Канін О.П. Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2019. 112с</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>Теоретично обґрунтовано і удосконалено метод, який підвищує ефективність майнової оцінки нерухомості за рахунок методу аналізу ієрархії. Наведена методика використання запропонованого методу на конкретному прикладі. Запропоновано методичні рекомендації по удосконаленню оцінки факторів,що впливають на ефективність визначення ринкової вартості земельної ділянки. Розглянуто використання запропонованої методики на конкретному прикладі.</p> <p>Об'єкт дослідження-процедура визначення вартості земельної ділянки в Київській області.</p> <p>Задачі дослідження встановлення основних аспектів процесу визначення ринкової вартості земельної ділянки.</p> <p>В ході виконання магістерської роботи було використано наступні програмні продукти: MS Word пакету Microsoft Office.</p> <p>Ключові слова:</p>

			нерухоме майно, методи оцінки, витратний підхід, метод аналізу ієрархії
3	Загарія О.О. Удосконалення методів оцінки ринкової вартості житлової та комерційної нерухомості з урахуванням її ефективного використання Доц., к.т.н., доц. Гончаренко В.В.	Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном	
4	Покшевницька Т.В Дослідження підходів з експертної грошової оцінки спеціалізованого нерухомого майна кар'єрного господарства в Київській області. Доц., к.т.н., Козарчук І.А.	Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном	